



## **В Ульяновской области возбуждено уголовное дело по факту нецелевого расходования бюджетных средств**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области возбуждено уголовное дело по факту нецелевого расходования бюджетных средств должностными лицами администрации города Ульяновска (п. «б» ч. 2 ст. 285.1 УК РФ).

По версии следствия, с мая по декабрь 2015 года чиновники управления дорожного хозяйства и транспорта администрации муниципального образования «Город Ульяновск» допустили расходование бюджетных средств на цели, не соответствующие условиям их получения, – вместо проведения ямочного ремонта городских дорог деньги в сумме более 35 миллионов рублей были потрачены на капитальный ремонт улицы Гончарова, который вообще не был запланирован.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Января 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1092806>